



CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824
Fax: +40 262 212 332
Email: consiliul.local@baimare.ro
Web: www.baimare.ro

PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare convocate de îndată din data de 24 martie 2020.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 515 din 24 martie 2020.

Locul de desfășurare a ședinței - sala de conferințe Millennium III, clădirea M1, str. Vasile Lucaciu nr. 2

Președinte de ședință – d-na consilier Mureșan Ileana.

Sunt prezenți 17 consilieri locali.

Lipsesc următorii consilieri locali: dl. Brăgaru Marin, dl. Gligan Gheorghe, dl. Grumaz Dan, d-șoara Marinceaș Ioana, d-na Pop Alexandra și d-na Smical Irina.

Ordinea de zi a fost aprobată cu 17 voturi „pentru”.

Dl. primar – Sărut-mâna. Bună ziua. Înainte de a intra în Ordinea de zi, raportat și la rectificarea bugetară pe care v-am supus-o aprobării, vreau să vă menționez în primul rând, una dintre prevederile pe care le-am stipulat în această rectificare. Referitor la spitalul TBC unde astăzi avem deja pregătite 3 posturi pentru ATI, respectiv 3 module super performante cu paturi, cu tot ceea ce înseamnă accesorii pe care trebuie să le aibă un astfel de post pentru ATI. Vom mări numărul la 8, raportat și la faptul că este un medic, respectiv un asistent și un rezident care se ocupă de aceste posturi ATI. S-au dotat aceste saloane, se vor dota cu injectomate simple, injectomate cu 6 seringi, respectiv monitoarele pentru funcțiile vitale, troliu medical pentru fiecare post, respectiv pentru fiecare pat ATI, aspirator chirurgical de mare putere, aspirator chirurgical clinic. Deci absolut tot ceea ce este, la cele mai înalte standarde, necesar pentru aceste saloane. O să vă și dau să vedeți cum se vor dota aceste saloane, probabil că nu ar fi rău la un moment dat să mergem să le și vedem, fără să rămânem acolo. Nu, dar a fost un efort susținut, încă aseară, azi-noapte montau aceste prime 3 paturi, urmează să vină și celelalte. E o perioadă în care toată lumea comandă astfel de aparatură medicală. Spitalul județean nu mai are capacitate, deci nu mai au locuri și saloane specializate pentru așa ceva. Având în vedere că spitalul județean nu mai are capacitate, am decis împreună cu Direcția Sanitară să facem acest efort. Oricum toate aceste cheltuieli pe care le facem pe zona de protecție, susținere medicală, se vor, într-un fel rambursa de la bugetul național, dar în acest moment trebuie să facem noi acest efort și ni s-a și oferit cadrul legal să facem acest lucru. Am considerat că este util în prima fază să luăm banii de la Culte, Sport, Evenimente, Cultură, tot ceea ce astăzi nu se poate desfășura, plus alte tipuri de cheltuieli pe care le mai aveam la nivelul autorității locale: deplasări, cursuri, toate lucrurile acestea le-am curățat, și după cum ați văzut, am identificat undeva la 1 milion de euro, astfel încât toate lucrurile urgente să fie achiziționate, și aici mă refer la: echipamentul medical, la dotarea blocului Horea 46B, la tot ceea ce înseamnă kiturile pentru cetățeni, Kiturile de urgență, la curățenia generală în spațiile de învățământ plus centrele sociale, blocurile sociale, respectiv toate clădire pe care le avem noi autoritatea locală în proprietate, vorbesc de cele funcționale ca și sedii ale unor servicii sau direcții ale primăriei. Asta pentru că din punctul meu de vedere, cum am mai spus-o, sunt școli unde,

sau licee unde, cred că de când s-au construit nu s-a făcut o curățenie generală. Cred că sunt dulapuri pe care nimeni nu le-a tras un jumătate de metru ca să vadă ce e în spatele lor de acum 40 de ani. Și cred că trebuie lucrul acesta, mai ales în acest moment, în care nu există cursuri, să facem acest efort, pentru că degeaba dezinfecți un spațiu murdar, pentru că dezinfecția e 5%, 95% e curățenia.

În altă ordine de idei am modificat termenele de acordare, de eliberare a certificatelor de urbanism, respectiv autorizațiilor de construire de la 30 de zile la 10 zile, respectiv certificatele de urbanism de la 15 zile la 5 zile, respectiv în regim de urgență 1 zi. La autorizații 10 zile, iar regimul de urgență la 3 zile. Consider că e un domeniu unde, și prin accelerarea cel puțin la nivelul autorității, a verificării documentelor și eliberarea autorizațiilor, certificatelor și a altor avize acorduri de care mai au nevoie oamenii, putem totuși să sprijinim un domeniu care generează dezvoltare pe de-o parte, pe de altă parte sunt societăți comerciale care activează în domeniul construcțiilor, sunt oameni angajați și e important să facem cel puțin acest gest, care cu această ocazie cred că poate să rămână și unul definitiv.

Am demarat împreună cu Asistența Socială, pentru că Poliția Locală în acest moment fiind sub coordonarea Poliției Naționale are anumite atribuții distincte, și atunci am dispus ca asistenții sociali să se grupeze în 4 sau 5 detașamente, ca să spun așa, pentru combaterea cerșetoriei. Au o acțiune zilnică, inclusiv sâmbăta și duminica, pentru a-i ridica de pe stradă, pentru a îi duce la centrele sociale dedicate acestor oameni. Acolo unde există probleme au la dispoziție un echipaj de poliție ori națională, ori locală, ca să intervină. Dar eu consider că cel mai important lucru este descurajarea și atunci când oamenii aceștia care sunt în număr de 20-25 merg în locurile cunoscute de noi toți ca și frecventate de cerșetori, se va liniști și această activitate pe care vrem s-o plafonăm, mai ales într-un moment în care știți foarte bine că au venit o grămadă de concetățeni de-ai noștri din străinătate, unii dintre ei ocupându-se de acest domeniu de activitate, ca să-i spun așa. Și dacă au făcut-o la Londra de ce n-ar face-o la Baia Mare? Sau dacă au făcut-o la Madrid...., plus chestiunile de ordin sanitar, medical și de contact cu cetățenii care în această perioadă mergând să-și cumpere un medicament, sau să-și cumpere o pâine, nu cred că mai au nervi să se mai împiedice de vreun individ de genul acesta. Pe de altă parte, putem să conștientizăm cu toții faptul că în anumite zone cu probleme sociale, financiare, mă refer aici la anumite pungi de sărăcie din Municipiul Baia Mare, pentru a ține totuși lucrurile sub control, nu doar într-o manieră polițienească, ci și într-o manieră uman-socială, am început de ieri să distribuim alimentele de strictă necesitate, pentru a nu-i aduce pe oamenii respectivi în situația de a merge în oraș, să stea pe la cozi, unii dintre ei mergeau știți foarte bine, pe la punctele de colectare de deșeuri, și așa mai departe. Consider că nu e un efort extraordinar să facem acest lucru, pentru a ține și din perspectivă social-umană, lucrurile sub control, nu doar dintr-o perspectivă polițienească, care oricum se va întâmpla.

În altă ordine de idei, revenind și la ședința de azi, vă vom prezenta, ați văzut de fapt, modul în care vă propunem să funcționeze ședințele de Consiliu Local. Pe de altă parte, chiar dacă lucrurile probabil vor fi stabilite și la nivel național pentru persoane fizice, fiind stabilite în acest moment doar pentru cele juridice, consider că e util să-mi acordați mandatul de a convoca Adunarea Generală a A.D.I. Apă Canal, pentru a da o derogare de la plata serviciilor de apă și canal pentru persoanele fizice, până la 30 iunie. Sumele acumulate în această perioadă fiind plătite așa acum ați văzut, începând cu 1 iulie 2020 eșalonat timp de 12 luni. Înțeleg că a existat o propunere de reducere a cuantumului... întotdeauna Urbis-ul a fost o comunitate foarte efervescentă. Ideea este că, deci aveam această propunere de reducere cu 5% a prețului, a tarifelor, pentru apă și canalizare. Din punctul meu de vedere, o secundă dacă-mi permiteți. Uitați eu fac altceva, eu vreau să fac un amendament și să facem o propunere către A.D.I. de reducere pe raza Municipiului Baia Mare, pentru persoanele fizice și persoanele juridice cu 30%. Eu fac acest amendament, dumneavoastră mă mandatați, mă duc în Adunarea Generală, dar nu e o chestie serioasă, pentru că nouă ni s-a pus în cârcă graficul acesta de eșalonare, l-am plafonat și pentru următoarea etapă de finanțare nu se vor mai realiza majorări. Pe de altă parte, știți foarte bine că la nivelul Vital și la nivelul costului, noi Municipiul Baia Mare plătim aproximativ cu 40% în plus, ceea ce înseamnă județul Maramureș. Deci e o chestiune care ține de filozofia acordării finanțărilor de către uniunea Europeană, respectiv de către B.E.R.D.. Am vrut să compensăm noi, să propunem compensarea noi din bugetul local a diferențelor pe Municipiul Baia Mare, dacă ele există, dar n-au acceptat finanțatorii, asta vorbim despre trecut. Ideea este că în acest moment noi putem propune, ideea este că nu se poate realiza, implementa, aproba această propunere a noastră și din punctul meu de vedere, am calculat ce s-ar întâmpla dacă Baia Mare ar trata individual problema administrării apei și canalizării printr-o nouă societate. Problema este că

am avea în acest moment undeva la 120 milioane de euro, sume pe care ar trebui să le dăm înapoi, respectiv le-am pierde din noul program de finanțare. Făcând un calcul pe 10 ani, chiar și cu acești 120 de milioane dacă i-am avea, doar că nimeni nu-ți finanțează o astfel de obligație, și așa ar fi rentabil pentru Municipiul Baia Mare. Dar regulile sunt altele și nu le fac nici eu și nici dumneavoastră. Vă rog, domnule Bizău.

DI. consilier Bizău Simion – N-am spus-o politic, am spus-o că dacă rămâne Vital-ul fără bani. Sunt oameni care au bani să plătească, atunci să-i încurajeze să vină să plătească, asta era ideea. Nu am, nici politic, nici pentru asta.

DI. primar – Deci aici noi avem următorul lucru.

DI. consilier Bizău Simion – Nu mă pricep la bani.

DI. primar – Noi nu am făcut propunerea aceasta... Limita este luna iulie, inclusiv. Limita financiar vorbind.

DI. consilier Bizău Simion – Ce face 3 luni de zile fără bani Vitalul? Așa am gândit.

DI. primar – Eu asta vă spuneam. Financiar vorbind limita este inclusiv luna iulie, deci cu achitare din luna august. Pentru că există niște resurse care pot fi accesate în acest moment, sunt niște garanții pe care B.E.R.D.-ul, 3 milioane și ceva de lei, pe care ni va debloca. Nu vor avea de plătit, s-au făcut solicitările să nu mai plătească: rate, dobânzi și ce mai au de plătit la finanțatori, și atunci se mai relaxează lucrurile.

DI. consilier Bizău Simion – Aceași greșeală a făcut și guvernul. Scutești pe care are bani. Aceași chestie și cu... scutim pe care au bani.

DI. primar – Doar că nu poți, ar fi util să le dai chiar, nu știu.

DI. consilier Bizău Simion – 5% este suficient, să simtă ceva.

DI. primar – Ideea este că nu poți legal să le dai, că nu-ți...

DI. consilier Bizău Simion – Nu judec, am spus-o ca și idee.

DI. prima – Dar, uitați, eu pe ideea asta o să pun o întrebare la cei de la B.E.R.D. și la finanțatorul european, pentru că atâta vreme cât diferența aceea de 5% ne-o asumăm tot noi, la un moment dat, poate că, cash-flow –ul e mai important la un moment dat decât...

DI. consilier Bizău Simion – Una e să ai bani acuma, sau peste 5 luni luni, când deja e ok

DI. primar – E o idee. Uitați o să discut chiar în seara aceasta cu cei de la B.E.R.D. să vedem. Pentru că atâta vreme cât nu facem un...

Am mai supus atenției dumneavoastră programul de transport pe Municipiul Baia Mare. Am zis că e util să-l supunem atenției și aprobării dumneavoastră, pentru că e o chestiune care generează o reducere hotărâtă a frecvenței pe Municipiul Baia Mare. Pe de altă parte ne raportăm și la costuri, existând interdicția de a circula, din punctul meu de vedere, nu are sens să funcționăm într-un mod exagerat cu transportul în comun. Pe de altă parte ne raportăm și la costuri.

DI. consilier Bizău Simion – Că nu avem profit total.

DI. primar – Deocamdată așa cum am menționat înainte, în numele unui personaj, pas cu pas.

DI. consilier Bizău Simion – Biciclete, trotinete, ceva? Pe jos, mișcare.

DI. primar - Și am revenit cu proiectul referitor la platforme, având în vedere faptul că vroiam să vă menționez că: avem din această sumă totală, pe care o avem menționată în proiect, 20% este luat în calcul pentru săpături, transport, asamblare componente, nivelarea terenului, aducerea la starea inițială, amenajarea în jurul platformelor, respectiv 8% pentru tot ceea ce înseamnă: avize, acorduri, autorizații, verificali atestați.

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian – Dar unde vă uitați dumneavoastră?

DI. primar – Eu unde mă uit?

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian – Da. Că eu nu văd documente respective, să ne uităm și noi. Că putem să vă ajutăm.

DI. primar – Dar nu ați înțeles că nu suntem în ședință, suntem în preambulul ședinței, și tocmai primul punct pe Ordinea de zi, veți adopta procedura de vot și atunci o să funcționăm online.

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian – Nu, primul punct e bugetul.

DI. primar – În momentul în care începem să funcționăm online, o să vă trimit pe What'sApp.

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian - Avem Ordine de zi diferită? La mine e bugetul primul punct. Dă-ne și nouă pe grupul de consilieri, să ne uităm și noi. Așa numai tu te uiți pe telefon, noi stăm și ne uităm la tine, nu-i ok.

DI. consilier Bizău Simion – Sunt 2 chestii importante la platformele acestea. Deci locul trebuie să fie liber, să nu fie conducte, canalizare, la care sunt costuri mari.

DI. primar – Dacă erați atent, 8% reprezintă tot ceea ce înseamnă documentații cu avize, acorduri, pentru că trebuie să ai.

DI. consilier Bizău Simion – O altă chestie. Vine cu macaraua, să fie o macara, sunt foarte grele de beton...Sunt 2 chestii esențiale.

DI. primar - Și mai este o chestiune legată de partea tehnică. Sunt unele tehnologii care sunt acceptate de către cei de la mediu, fără tot felul de proceduri lungi, capsulate, și sunt altele care nu sunt capsulate. Bineînțeles că cele care nu sunt capsulate sunt mai ieftine. Dar pe noi ne interesează să fie capsulate, ca să nu avem infiltrații, să nu avem tot felul de lucruri de genul acesta.

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian – Dar pot să vă întreb, în prealabil, cu deosebit respect. De ce ne-ați spus că e 20% și 8% componentele acestea? Așa ca informare generală?

DI. primar – Pentru că nu e 3 și 7.

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian – Am înțeles.

DI. primar – Pentru că m-ați întrebat data trecută.

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian - V-ați pregătit mai temeinic.

DI. primar – M-ați întrebat data trecută de justificarea prețului.

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian – Am înțeles. Gata.

DI. primar – Deci din total.

DI. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian - Și votez "pentru". De acuma vă spun. În sfârșit m-ați clarificat.

DI. primar – O secundă. Nu. Din totalul pe o platformă 18 mii de lei reprezintă partea de amenajere, respectiv săpături și aducerea la amenajarea pe care ne-o dorim în zonă după montare, și 7.200 sunt chestiunile legate de verificatori, diriginte de șantier, și așa mai departe.

DI. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Pe mine m-ați convins, domnule primar.

DI. primar – Din 90.000 de lei scădem 25, rămân 65. 65.000, dumneavoastră vă pricepeți mai bine la schimb valutar, ziceți repede cât costă. 12.000. Acum 12.000 cum vi se pare? Puțin. Acum ce facem? Mai punem aici în plus? Bun. Deci asta vroiam să vă comunic.

Am convocat ședința extraordinară a Consiliului Local prin Dispoziția 515 din 24 martie 2020. Sunteți prezenți 17 consilieri în funcție, din cei 23 în funcție, așadar ședința este statutară.

Vă supun Ordinea de zi a ședinței, care cuprinde un număr de 5 proiecte de hotărâre. Cine este pentru? Vă rog, doamna secretar, să numărați cu atenție.

D-na secretar – Unanimitate.

DI. primar - Cine este împotriva? Abțineri? Vă mulțumesc. Am să-i dau cuvântul doamnei președinte de ședință. Vă rog.

D-na președinte de ședință – Bună ziua și bine ați venit.

DI. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Bine v-am găsit. Sărut-mâna.

Ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Baia Mare pe anul 2020

Comisia I - Aviz favorabil

D-na președinte de ședință – Proiectul numărul 1. Aviz favorabil din partea Comisiei I. Vom vota pe articole.

DI. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Numai un pic. Înainte dacă-mi permiteți.

D-na președinte de ședință – Da, vă rog.

DI. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Domnule primar. Cu privire la proiectul numărul 1, voi vota clar toate articolele și în general proiectul. O singură problemă, care s-a discutat pe grupul de consilieri locali, cu privire la dotarea Spitalului de Pneumoftiziologie, suntem toți de acord. Problema este personalul medical care ar trebui să aplice tehnicile speciale pentru ventilația mecanică, și aici din câte am înțeles doar medicii anesteziști au capacitatea și calitatea medicală să facă acest lucru. Nu ar fi cazul să avem și un proiect de modificare a organigramei Spitalului de Pneumoftiziologie?

DI. primar – Există un astfel de post. Deocamdată va fi gestionat de o doamnă doctor care va fi transferată de la spitalul județean. Vreau să transferăm pe cineva de la Sighet, dar acolo deocamdată nu-i putem destructura.

DI. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – E situația tubure acolo, chiar e tubure.

Dl. primar - Și atunci am stabilit cu cei de la DSP să se facă acest transfer.

Dl. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Și angajările acum, sunt exceptate pe normele obișnuite de angajări.

Dl. primar – Acum dacă vă arat organigrama, pe norme e la limita de sus, așa nici măcar un ac nu mai poți arunca în organigrama aceea.

Dl. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Eu zic în felul următor.

Dl. primar - Ceea ce din punctul meu de vedere e arhisuficient.

Dl. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Bun. Câte paturi o să avem cu ventilație mecanică? Asta ne interesează în principal.

Dl. primar – 8, în total.

Dl. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Câți?

Dl. primar - 8 ATI.

Dl. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – 8 ATI, bun.

Dl. consilier Pap Zsolt – În tot orașul? Sau numai la TBC?

Dl. primar – Astă e spitalul TBC.

Dl. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian - Și norma de paturi la un doctor care este? Deci poate să se ocupe un singur doctor de 8 paturi?

Dl. primar – Da, se poate ocupa de toate.

Dl. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian - Vedeți că 24 de ore ai nevoie de asistență medicală. Nu rezistă nici un doctor 24/24.

Dl. primar – Mai avem un medic rezident, care pe baza reglementărilor noi nu și-a dat rezidențiatul, e în ultima fază s-au amânat examenele, dar oricum va lucra împreună cu doamna respectivă. Deci, în mod normal ne putem baza acolo pe 2 medici, care sunt specialiști. Va veni o doamnă asistentă, care va supraveghea tot ceea ce, și va iniția pe celelalte asistente, care oricum au lucrat, unele dintre ele pe partea de chirurgie toracică. Din punctul meu de vedere, dacă Direcția de Sănătate Publică a avizat în modul acesta funcționarea, lucrurile sunt clare. În altă ordine de idei e o chestiune și tehnică acolo, pentru că am putea ca și spații, să punem 50 de paturi din acestea, problema este legată de aparatele pentru oxigen, pentru, ce mai au acolo?

Dl. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – În fine, nu are importanță, am înțeles.

Dl. primar – Aceste 8 paturi le putem gestiona individual, cu recipiente individuale, altfel trebuie să ai, nu știi, o clădire, o stație...

Dl. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian - O stație de oxigen se numește, așa este.

Dl. primar – Care necesită aprobări ISU, distanțe și așa mai departe.

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian - Știu. Ideea este numai să supravegheați foarte bine chestia aceasta, să avem cadre medicale specializate pentru funcționarea la parametrii optimi a acestor paturi. Atât am vrut numai. Mulțumesc.

DI. primar - Deci eu vă dau, domnule consilier, că nu v-am recunoscut cu mască.

DI. consilier Bizău Simion - Domnule primar, e lăudabil și sper să fie ok. Dar foarte important e igiena, că noi am venit..., dar să vedem ce facem cu baza. Hipoclorit este la primărie? Să poți stropii străzile. La intrarea în blocuri.

DI. primar – Avem acolo, în pachetul acesta pe care l-am stabilit pentru curățenia generală, avem o componentă care este pentru scările de blocuri. Am luat în considerare, acum nu o să exagerăm.

DI. consilier Bizău Simion – Putem exagera.

DI. primar – Dar cel puțin partea de casa scării, da? Acea trebuie făcută. Am luat în considerare undeva la 200.000 m², 150.000 m² dacă nu mă înșel, pentru 1.000 de case de scară. Noi în Baia Mare avem undeva la 2.500, dar începem în formula aceasta.

DI. consilier Bizău Simion – Eu la birou, și nevasta mea la...

DI. primar – Problema este, mă scuzați, până săptămâna viitoare luni, când Italsofa, respectiv Aramis, își suspendă temporar activitatea, nu avem firme cu care să lucrăm, care să facă cele 60 de școli, să facă sediile noastre, să facă sediile Asistenței Sociale, blocurile sociale unde vrem să intrăm și în locuințe, că sunt ale noastre, și mai mult și la casele de scară. Deci, o să intrăm de mâine începând la școli, pentru fiecare școală de cartier îți trebuie o zi, la Lucaciu de exemplu îți trebuie 2-3 zile, să iei așa centimetru cu centimetru. Chiar am făcut astăzi verificarea și cu cei de la D.S.P. vizavi de substanța și concentrația cu care s-a demarat de ieri spălătul străzilor, pentru că trebuie să vină cu o hârtie, să știm și noi.

DI. consilier Bizău Simion – Hipoclorit, cea mai bună.

DI. primar – Hipoclorit, hipoclorit, dar concentrații, ca să aibă și efect, că una e să dai cu hipoclorit aici și alta e să dai pe Păltinișului.

DI. consilier Bizău Simion – La fiecare scară de bloc acolo..., când vii cu încălțăminte, să te ștergi.

DI. primar – Eu i-aș pune să se descalțe în stradă.

DI. consilier Bizău Simion – Acum chiar așa, nu.

DI. primar – Problema este și legată de furnizarea de materiale. Partea de pastile de cloramină, hipoclorit sau ce se mai folosește. După aceea, de exemplu pe măști, mănuși, termenele-s minime de 1 săptămână, minim.

DI. consilier Bizău Simion – Încă o chestie: poștașii care duc banii la bătrâni. Banii sunt foarte infectați, nimeni nu a luat niciodată, nici măcar...

DI. consilier Niculescu Țâgârlaș Cristian – Se vede că nu mai circulă mașinile, ai vreme de povestit acum.

DI. consilier Bizău Simion – Nu am vreme de povestit, la noi circulă, stai liniștit. Ale mele sunt peste tot, și în Anglia.

DI. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Altă dată tot ne fugărești la cap, hai mai repede.

DI. consilier Bizău Simion – Bani care merg la pensionari, toți sunt infectați.

DI. primar – Eu aș fi interzis plățile în numerar.

DI. consilier Bizău Simion – Numai cu cardul. Așa e cel mai bine.

DI. primar – Acum noi de asta vrem, acum se suspendă, dar o să reluăm. Noi avem acum proiectul acesta, cu iLEU, facem o monedă proprie a Municipiului Baia Mare și atunci va fi bine.

DI. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Putem trece la proiect?

Se supune la vot proiectul, pe articole.

D-na președinte de ședință – Votăm articolul numărul 2. Nu are rost să spun, prin ridicare de mână. Cine este pentru? În unanimitate. Împotrivă? Abțineri? Nu.

Art. 2 - 17 pentru.

Articolul numărul 3. Cine este pentru? În unanimitate.

Art. 3 - 17 pentru.

Articolul numărul 4. Cine este pentru? În unanimitate.

Art. 4 - 17 pentru

Articolul 5. Cine este pentru? În unanimitate.

Art. 5 - 17 pentru.

Articolul numărul 6. Cine este pentru? În unanimitate.

Art. 6 - 17 pentru.

Articolul numărul 1. Cine este pentru? În unanimitate.

Art. 1 – 17 pentru.

D-na președinte de ședință - Și acum votăm întregul proiect, numărul 1. Cine este pentru?

Se supune la vot deschis proiectul

Au votat deschis „pentru”: Ardelean Radu, Băzărea Daniela, Bizău Simion, Pap Zsolt, Lupșa Ștefan, Mandra Ioan, Mureșan Dorel, Mureșan Ileana, Niculescu Țăgârlaș Cristian, Pop Mariana, Pop Ștefan, Pop Viorel, Rob Marinell, Sinn Clara, Stejerean Doris, Varga Cornel, Vida Noemi.

D-na președinte de ședință - În unanimitate. Proiectul a fost aprobat. 17 voturi „pentru”.
(Hotărârea nr. 98/2020)

2.Proiect de hotărâre privind stabilirea procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului Local al Municipiului Baia Mare în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate

Comisia I - Aviz favorabil

Comisia II - Aviz favorabil

Comisia III - Aviz favorabil

D-na președinte de ședință – Proiectul numărul 2. Avizele de la toate 3 comisiile, favorabile. Dacă nu sunt discuții, și bănuiesc că nu. Cine este pentru?

Au votat deschis „pentru”: Ardelean Radu, Băzărea Daniela, Bizău Simion, Pap Zsolt, Lupșa Ștefan, Mandra Ioan, Mureșan Dorel, Mureșan Ileana, Niculescu

Țăgârlaș Cristian, Pop Mariana, Pop Ștefan, Pop Viorel, Rob Marinel, Sinn Clara, Stejerean Doris, Varga Cornel, Vida Noemi.

D-na președinte de ședință - În unanimitate. 17 voturi „pentru”. Proiectul a fost aprobat.
(Hotărârea nr. 99/2020)

3.Proiect de hotărâre privind mandatarea Primarului Municipiului Baia Mare să solicite convocarea Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii Publice de Apă și de canalizare ADI Maramureș și să voteze în cadrul acesteia amânarea/eșalonarea plății serviciilor apă canal pentru persoanele fizice

Comisia I - Aviz favorabil
Comisia III - Aviz favorabil

D-na președinte de ședință – Proiectul numărul 3. S-a discutat despre el. Avizele: favorabil, Comisiile I și III. Cine este pentru?

Au votat deschis „pentru”: Ardelean Radu, Băzărea Daniela, Bizău Simion, Pap Zsolt, Lupșa Ștefan, Mandra Ioan, Mureșan Dorel, Mureșan Ileana, Niculescu Țăgârlaș Cristian, Pop Mariana, Pop Ștefan, Pop Viorel, Rob Marinel, Sinn Clara, Stejerean Doris, Varga Cornel, Vida Noemi.

D-na președinte de ședință – În unanimitate. Proiectul a fost aprobat cu 17 voturi „pentru”.
(Hotărârea nr. 100/2020)

4.Proiect de hotărâre privind mandatarea Primarului Municipiului Baia Mare să solicite convocarea Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară <Zona Metropolitană Baia Mare> și să voteze în cadrul acesteia reducerea programului de transport călători efectuat de S.C Urbis S.A

Comisia I - Aviz favorabil
Comisia III - Aviz favorabil

D-na președinte de ședință – Proiectul numărul 4. La fel s-a discutat despre el. Aviz favorabil din partea Comisiilor I și III. Proiectul numărul 4. Cine este pentru?

Au votat deschis „pentru”: Ardelean Radu, Băzărea Daniela, Bizău Simion, Pap Zsolt, Lupșa Ștefan, Mandra Ioan, Mureșan Dorel, Mureșan Ileana, Niculescu Țăgârlaș Cristian, Pop Mariana, Pop Ștefan, Pop Viorel, Rob Marinel, Sinn Clara, Stejerean Doris, Varga Cornel, Vida Noemi.

D-na președinte de ședință – În unanimitate. Proiectul a fost aprobat cu 17 voturi „pentru”.
(Hotărârea nr. 101/2020)

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei de fundamentare privind necesitatea și oportunitatea achiziției obiectivului de investiții: PLATFORME ÎNGROPATE PENTRU COLECTAREA SELECTIVĂ A DEȘEURILOR ÎN MUNICIPIUL BAI A MARE, JUD. MARAMUREȘ

Comisia I – Aviz nefavorabil
Comisia II - Aviz favorabil

D-na președinte de ședință – Proiectul numărul 5.

Dl. consilier Pap Zsolt – La 4. Știu. Nu e legat de Urbis, tot de transportul în comun. Legat de taximetriști. Am putea să impunem ca cei care, în taxi să nu fie mai mult de 2 persoane, și să fie obligatoriu purtarea de măști de către șoferi, și să aibă dezinfectanți?

În sensul să putem să-i verificăm. Pentru că e un focar. Sunt sute de taxiuri, și e de ajuns 1 sau 2 să aibă, și e nasol.

Dl. primar – Există o propunere a celor care au firme de taxi, respectiv dispecerate, inclusiv acolo unde le permite mașina să-și pună zonele acelea de despărțitoare, un paravan. O să o aprobăm prin Comitetul Local pentru Situații de Urgență mâine dimineață și vor primi fiecare, dintre cei care au autorizații, obligativitatea să aplice ceea ce, e o breaslă care trebuie să se gestioneze și să spună... Adică îi pui pe oameni să-și pună obligatoriu panou dacă mașina, pe unde? N-ai cum.

D-na președinte de ședință – Domnul Ardelean, s-a înscris la cuvânt.

Dl. consilier Ardelean Radu – Legat de mijloacele de transport în comun. Pentru a nu aglomera, nu știu dacă ar fi posibilitatea pe unul dintre cele două scaune care sunt în autobuz, că sunt tot câte două, eventual să le marcăm cu o bandă. Deci să fie ocupat tot câte un scaun. Să nu fie doi oameni care trebuie să stea pe scaun, unul lângă altul.

Dl. primar – Deci eu vă spun, deocamdată facem asta. Sunt convins că peste două zile o să îl blocăm de tot.

Dl. consilier Ardelean Radu – Atât cât, cei care merg la serviciu încă, să aibă posibilitatea să vină la serviciu.

D-na președinte de ședință – Trecem la vot. Proiectul numărul 5.

Dl. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Vreau doar să vă spun că: raportat la informarea pe care a făcut-o domnul primar, nu mai am nici un fel de argument să fiu împotriva acestui proiect de hotărâre. Am fost cucerit.

Dl. primar – Dar ați studiat-o?

Dl. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Nu. Nu-mi permit.

Dl. consilier Varga Cornel – Eu m-am abținut.

Dl. consilier Niculescu Țăgârlaș Cristian – Dacă mă și uit, poate și suplimentez cu 20%.

Dl. primar – Deci eu dacă nu ați fi votat "pentru", vă luam platforma aceea, de acolo de la Muntele Sionului din capăt de la liceu, și o puneam fix în față la Muntele Sionului. Și să nu uităm că ați avut o platformă acolo, pe care nu cred că o mai aveți. Dar o punem înapoi.

D-na președinte de ședință – Citesc avizele: aviz nefavorabil din partea Comisiei I și favorabil din partea Comisiei II.

Dl. primar – Nu am crezut că și pentecostalii uită.

D-na președinte de ședință – Trecem la vot. Cine este pentru?

Au votat deschis „pentru”: Ardelean Radu, Băzărea Daniela, Bizău Simion, Pap Zsolt, Lupșa Ștefan, Mandra Ioan, Mureșan Dorel, Mureșan Ileana, Niculescu

Țăgârlaș Cristian, Pop Mariana, Pop Ștefan, Pop Viorel, Rob Marinel, Sinn Clara, Stejerean Doris, Varga Cornel, Vida Noemi.

D-na președinte de ședință – 17 voturi "pentru". Proiectul a fost adoptat în unanimitate.

(Hotărârea nr. 102/2020)

Declar ședința închisă.

Nemaifiind alte discuții, Ordinea de zi a ședinței fiind epuizată, se încheie prezentul proces verbal.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,
Jur. Lia Augustina Mureșan



Președinte de ședință,
Mureșan Ileana

